

Sajtóközlemény

Celldömölk, 2018. április 27.

Aláírták az új távhőszolgáltatási szerződést Celldömölkön

Huszonöt évig a Veolia Energia Magyarország Zrt. biztosítja a távhőt a városban

Az elkövetkező 25 évben a Veolia Energia Magyarország Zrt. látja el a távhőszolgáltatási feladatokat Celldömölkön a társaság és a város képviselői között ma délelőtt aláírt megállapodás értelmében. Celldömölk Város Önkormányzata és a Veolia Energia Magyarország Zrt. között 2001 óta fennálló, a távhőszolgáltatás működtetésére vonatkozó korábbi megállapodás lejárt. A település önkormányzata tavaly írt ki koncessziós pályázatot a feladat további ellátására, amelyet a Veolia nyert el. A Veolia Energia Magyarország Zrt. és Celldömölk Város Önkormányzata között most létrejött új egyezség rögzíti, hogy a közbeszerzési pályázat nyertese által alapítandó koncessziós társaság működtetheti tovább a település távhőrendszerét.

A létrejövő koncessziós társaság az eddigi szakembergárdára támaszkodva a dunántúli város 463 háztartását és 62 egyéb fogyasztóját fogja kiszolgálni a szerződéses időszakban, a távhőtermelői- és távhőszolgáltatói feladatokat egyaránt ellátva.

Az új szerződéses konstrukció a fogyasztók szempontjából nem jelent érzékelhető változást a szolgáltatás ellátásában. A távhő a lakossági felhasználók számára változatlanul hatósági áras, így az ügyfelek továbbra is a megszokott árak mellett vehetik igénybe a szolgáltatást. A távhőszolgáltató ügyfélszolgálati irodája pedig ezentúl is a megszokott nyitvatartással fogadja az ügyfeleket.

„Olyan üzembiztos, hatékony és környezetkímélő távhőszolgáltató rendszert kívánunk működtetni Celldömölkön, amellyel egyaránt elégedettek lehetnek mind a lakossági, mind az intézményi ügyfeleink. A szerződésben pedig olyan beruházások végrehajtását is vállaltuk Celldömölkön, amelyek tovább javítják majd a város távhőrendszerének hatékonyságát” – fejtette ki Vollár Attila a Veolia Energia Magyarország Zrt. képviselőjében.

A távhőrendszer működtetéséhez szükséges hőenergiát két fűtőmű termeli meg, összesen 5 MW teljesítménnyel. A távfűtés így a lakossági kiszolgálás mellett egyéb fogyasztók (köztük a kosárlabda csarnok, az apátság, a kormányhivatal) hőellátását is képes biztosítani.

Az elkövetkező időszakra előirányzott fejlesztések részét képezi – egyebek mellett - egy füstgáz hőhasznosító beépítése és a meglévő kazánok felújítása az egyik fűtőműben. A másik egységben pedig új kondenzációs kazán beépítését tervezi a szolgáltató. További feladat lesz a még régi rendszerű távvezetéki szakaszok előreszigetelt csövekre cserélése és az okosmérés kialakítása a hőátadási pontokon.

Fehér László, Celldömölk polgármestere a szerződés aláírása kapcsán elmondta, hogy bízik a vállalat és a város közötti jövőbeli együttműködés közös sikereiben.

A Veolia Energia Magyarország Zrt-ről:

A Veolia Energia Magyarország Zrt. több mint 25 éves szakmai tapasztalattal a magyar energetikai piac meghatározó szereplője, önkormányzati és közületi szerződésállományának meghatározó része

– például a pécsi, dorogi, esztergomi vagy tatai lakossági és intézményi távhőszolgáltatás – a 2020-as évekbe nyúlik előre. A társaság 2013 folyamán stratégiai együttműködési megállapodást kötött Magyarország kormányával.

A vállalatcsoport jelenleg több mint 1000 főt foglalkoztat, országosan több mint 250 üzemeltetett telephelyen van jelen. A cégcsoport konszolidált árbevétele 2016-ban 52,8, 2017-ben pedig 55,1 milliárd forint volt.

A cégcsoport 50 hazai önkormányzat több létesítményét, 85 állami és középületet, 28 egészségügyi intézményt és 31 ipari telephelyet lát el energiával. Emellett a magyarországi Veolia csoport által üzemeltetett távhőszolgáltatók 12 városban immár 13,5 ezer lakás távfűtéséről gondoskodnak, miközben országszerte a vállalat további közel 117 000 lakossági és intézményi ügyfél számára termel hőenergiát.

Az országos kiterjedésű cégcsoport energetikai szolgáltatások üzletága hőtermelő- és elosztó rendszerek üzemeltetését végzi önkormányzatok, költségvetési szervek és a magánszektor számára, de tevékenységi körébe tartozik ezen felül a teljes körű létesítmény-üzemeltetés és az ipari outsourcing is.

A Veolia Energia Magyarország Zrt. éves hőenergia-termelése meghaladja a 6700 terajoule-t, és évente több mint 750 gigawattóra villamos energiát állít elő, továbbá egy 28 gázmotorból álló, összesen 36 megawatt kapacitású virtuális erőművet kitevő országos rendszert üzemeltet.

A Veolia Energia Magyarország Zrt. erőművi üzletágának hét egységében (a pécsi Pannon Hőerőmű Zrt., a Kőbányahő Kft., a dorogi, debreceni és nyíregyházi erőművek, a szakolyi DBM Zrt. és az ajkai Bakonyi Erőmű Zrt.) magas hatásfokú földgáztüzelésű és megújuló energiát – biomasszát – felhasználó blokkok működnek, ezzel is tükrözve a cégcsoport környezetbarát energiatermelés iránti elkötelezettségét.

További információ

Németh Gergely

Goodwill Communications Kft.

gergely.nemeth@goodwillcom.hu

+36 70 377 1330